Protokoll Auszug

Behörde Stadtrat

Beschluss-Nr. 144

Sitzung vom 24. April 2024



16.04.21 / 30.10.00 / 36.12

Motion Parlamentarierin Patrizia Grütter betreffend «Grossflächige Einführung von Tempo 30 auf Quartierstrassen»

Antwort des Stadtrats

Parlamentarierin Patrizia Grütter Motion von

Datum der Motion 25. September 2023

Titel der Motion Grossflächige Einführung von Tempo 30 auf Quartierstrassen

Datum der Verlesung im Parlament 6. November 2023

6. Mai 2024 Frist zur Beantwortung

(Art. 56a Abs. 8 Geschäftsordnung des Stadtparlaments)

Vorletzte Sitzung vor Fristablauf 10. April 2024 Letzte Sitzung vor Fristablauf 24. April 2024

Wortlaut der Motion

«Auf Quartierstrassen gilt stadtweit Tempo 30.»

Die Motion wurde der Abteilung Planung und Bau zur Vorbereitung von Bericht und Antrag zugewiesen. Dieser liegt heute vor.

Der Stadtrat beschliesst:

- 1. Der vorliegende Bericht an das Stadtparlament wird genehmigt.
- 2. Dem Stadtparlament wird beantragt, folgenden Beschluss zu fassen:
 - 1. Das Stadtparlament nimmt den vorliegenden stadträtlichen Bericht vom 24. April 2024 zur Motion von Parlamentarierin Patrizia Grütter betreffend «Grossflächige Einführung von Tempo 30 auf Quartierstrassen» zur Kenntnis.
 - 2. Die Motion von Parlamentarierin Patrizia Grütter betreffend «Grossflächige Einführung von Tempo 30 auf Quartierstrassen» wird im Sinne dieses Berichts abgeschrieben.

Protokoll Auszug

Behörde Stadtrat

Beschluss-Nr. 144

Sitzung vom 24. April 2024



3. Mitteilung an:

- a) Andreas Müller, Stadtrat
- b) Nicole Zweifel, Leiterin Planung und Bau a. i.

4. Bericht und Antrag an:

- a) Stephan Ziegler, Präsident des Stadtparlaments, via Parlamentssekretariat
- b) Mitglieder des Stadtparlaments, via Parlamentssekretariat
- c) Sandra Lobsiger, Parlamentssekretärin
- d) Mitglieder des Stadtrats
- e) Mitglieder der Geschäftsleitung
- f) Medien

Stadtrat Bülach

U. Her.

Mark Eberli

Stadtpräsident

Christian Mühlethaler

Stadtschreiber